



近日全国多个地区出现不同程度的“血荒”，2日，记者从潍坊市中心血站了解到，潍坊血液库存平稳。



2日，在潍坊人民医院输血科内，医务人员正在调配手术用血。据了解，目前输血科能保证急症用血，但A型和O型相对紧缺。

本报记者 吴凡 摄

潍坊各医院未现“血荒”

血站血液库存60万毫升，可保证一周用血量

本报11月2日讯(记者 马媛媛)近日全国多个地区出现不同程度的“血荒”，2日，记者了解到，潍坊血液库存平稳，各医院未现“血荒”。目前潍坊血液库存60万毫升，能够保证临床用血一周的用量，但血液库存A型和O型偏少。

近段时间以来，我国多个地区出现不同程度的“血荒”，给临床用

血的患者带来不便。2日，潍坊市中心血站的杜方安站长告诉记者，目前潍坊库存相对平稳，截至2日上午10点，血站库存3074个单位，共计60余万毫升，能够满足临床5至7天的用血量。

“听说全国都在闹血荒，参加无偿献血尽自己的一份力量”，在新华路佳乐家采血点，潍坊学院大三的

学生审昆告诉记者，他得知全国多个地区在闹“血荒”，便召集了几个同学一起参加无偿献血，以解决临床用血的一时之困。

记者从潍坊市中心血站获悉，目前血液库存3074个单位，其中A、B、O、AB型血分别为593个单位、1669个单位、544个单位和268个单位。如果要达到血液实际库存

与实际用血完全保持最佳平衡，则需要A型和O型的库存要分别达到800个单位。由此可见，A型和O型血还存在偏型。从1日出库的血液量来看，A、B、O、AB型血分别出库248个单位、245个单位、282个单位和104个单位(包含2个单位的RH阴性血)。

杜方安站长介绍说，从总体来

看，潍坊目前虽然血液供需基本保持平衡，但血液库存存在一定程度的偏型。“无偿献血需要全民的支持，潍坊没有出现血荒，与广大市民的献血热情是分不开的”，杜方安站长说，从目前来看，潍坊血液库存相对平稳，市民不必过度恐慌，但要解决偏型的问题，还需要广大市民的支持。

医院输血科能保证急症用血

A型、O型血最易出现短缺



本报11月2日讯(记者 马媛媛)2日，记者从潍坊各大医院输血科了解

到，目前潍坊临床用血略显紧张，总体较为平稳，能够满足急症病人用血。但A型血和O型血偏型，偏型的问题较为严峻。

针对目前全国多个地区出现的“血荒”，不少急症病人在紧急用血时遭遇用血难题。2日，记者从潍坊各大医院了解到，目前潍坊完全能够保证急症用血，但对于择期手术的病人可能要稍作推迟。潍坊市人民医院输血科孙福廷主任告诉记者，全国多个地区在闹“血荒”，这对临床用血的患者来说，无疑是一种巨大的打击。但潍坊输血科的库存总体较为平稳，“这主要得益于参加无偿献血奉献爱心的市民”，孙主任说，最近一段时间，医院库存相比前段时间略显紧张，但完全能够保证急症用血。

孙主任介绍说，过去医院每天库存

在60个单位左右，最近只能达到20多个单位，“择期手术的病人可能需要推迟手术时间”，孙主任说，相比全国其他地区的临床用血困境，潍坊总体情况还算乐观，但血液偏型的问题也不能小觑。

“最缺的还是A型血和O型血！”孙主任说，近期需要用血的A型血和O型血患者较多，从目前库存来看，形势较为严峻。

一位将在近期准备手术的患者邓先生略显担忧的说，近期全国的“血荒”让正在医院等待救治的病人感到不安，“还需要广大市民的支持，无偿献血在奉献爱心的同时，还能在关键时刻帮助自己”，邓先生说，他自己就是一位无偿献血者，在自己和家人用血时，不仅可以优先用血，用血后还可以到血站返还血费。

情况，血站职工为保障临床用血，都会在第一时间奉献自己的爱心。

他介绍说，血液从采集到制备合格需要三天时间，整个过程需要对献血者七个项目进行检测，市民在献血的同时也能够进行一次“体检”。

据了解，潍坊市中心血站符合条件的职工献血率为100%，其中80%三次以上参加无偿献血，2000毫升以上的36人，1万毫升以上的2人。

今年以来已经献血四次(包括三次血小板和一次全血)的杜方安站长说，血站的职工就是一个应急活血库，每次出现紧急用血的

血液采集到制备需3天

整个过程对七个项目进行检测

本报11月2日讯(记者 马媛媛)2日，记者从潍坊市中心血站获悉，血液从采集到制备合格需要三天时间，整个过程需要对献血者七个项目进行检测，市民在献血的同时也能够进行一次“体检”。

据了解，潍坊市中心血站符合条件的职工献血率为100%，其中80%三次以上参加无偿献血，2000毫升以上的36人，1万毫升以上的2人。

今年以来已经献血四次(包括三次血小板和一次全血)的杜方安站长说，血站的职工就是一个应急活血库，每次出现紧急用血的

让血糖长期稳定在6.1 降糖秘方公开

讲一讲生物降糖方当天降糖
防治并发症的道理

俗话说“是药三分毒”，糖尿病人都希望能够少吃药，特别是服用西药降糖的患者，都担心肝肾功能损害，皮肤瘙痒，四肢乏力刺痛，视力模糊，下肢血液循环障碍，肝肾功能损害等已成为糖尿病致残和早亡的主要原因。2009年由百年同仁企业根据药王孙思邈《千金方》中针对糖尿病的记载，结合现代生物提取经过6年的研究提取，研制出来的降糖糖尿病新型产品！独含“2-糖苷酶抑制剂”和细胞修复因子，服用后其药物成分迅速起

效，使葡萄糖的成分和吸收减缓，迅速降低餐后血糖值，同时调节血脂、抗血小板凝聚，改善调节脾肾，抑制并发症的发展，控制并发症的发生，细胞修复因子促进胰岛细胞再生，激活胰岛受体，改善其“胰岛素抵抗”状态，使胰岛功能恢复健康，从此不再担心血糖，更不担心并发症的发生。

◎郑重承诺◎

服用同仁生物降糖方两疗程后血糖没有稳定在6.1，并发症没有完全消失，我们将免产品费，提供产品为您治疗，保证让你一次康复，终生只需两疗程。



说到做到 为百姓做良心药
原价49元/盒 现优惠价
19.9元/盒
上市优惠 活动时间最长 5天
买10盒赠1盒 咨询电话: 0536-
买20盒赠5盒
买30盒赠10盒 8638500

市区:丽华大药房(东风东街圣景大酒店对面) 办公:丽华大药房(火车站向南50米路南) 古州:仁寿堂大药房(老汽车站南门斜对面) 楼层:益寿堂大药房和平路东侧农村信用社北门 安丘:仁寿堂大药房(电影院广场东侧) 100米北昌邑:金通大药房中心店(人民医院斜对面) 安丘:和平药店(佳乐家斜对面) 临朐:金康药店(人民医院向西100米北昌邑:康寿药店(中医院斜对面)

老人尿失禁 一用见效

止遗金丹，是领先专业治疗老人尿失禁的藏秘方，对老年尿失禁效果显著，被国际医学界命名为“治疗尿失禁的良药”，它采取纯天然的绿色药材，以“药食同源，治疗结合”为理论基础，经现代高科技萃取，粉碎技术，科学配伍研制而成，其有效成分“尿密颗粒”能快速直接进入肾、膀胱等，改善尿道括约肌松弛、萎缩、功能不全等，改变逼尿肌收缩程度，增大膀胱容量积，恢复尿道功能

正常运行，使排尿现象完全由自己控制，减少尿频、尿急和排尿次数，使排尿正常，老年妇女尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿失禁、遗尿等“尿”问题，服用止遗金丹一盒见效，2-3疗程彻底告别尿失禁，停药后不复发。

独家经销:华芝堂药店(东风街与潍州路交叉路口向东北海王府对面) 咨询电话:8550097 免费送货

买三赠一

面瘫、面肌痉挛

面瘫、面肌痉挛是由于支配面部神经受损所致，多因正气不足，受风寒侵袭造成面部血液循环障碍的神经麻痹症，常表现为口眼歪斜，眼睛睑下垂，面部感觉、表情障碍、舌僵、流口水、语言不清、无规律阵发性抽搐等。

国药精品国家中药保护品种贝尔天苷片以世界先进的面瘫神经分子学为理论基础，从中药面瘫中以酶解萃取手段提出神经胶质细胞活化因子，并添加高科含量的神经细胞再生因

子(BKGP)，其具有特效的双因子通过营养、修复、再生三个环节来恢复受损的面部神经——肌肉离子调节通道，从根本上治愈面部神经损伤引起的面瘫、面肌痉挛(抽搐)、面肌僵硬、口眼歪斜、贝尔氏麻痹、面神经炎、面肌萎缩、面神经麻痺等，经权威医院临床验证，一般买三赠一。

独家经销:华芝堂药店(东风街与潍州路交叉路口向东北海王府对面) 咨询电话:7992385 免费送货